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The following questions are meant for the EGI_DS Consortium to better apprehend the future members of EGI. 
As a matter of fact this information will be of utmost relevance for the definition of the legal structure of EGI 
and its relationships to its members. 
 
CONTACT DETAILS 

 
Organisation:  

Name:  

Function:  

Country:  

Email:  

Phone:  

Address:  
 
 
 
THEME 1: ORGANISATION 
 
Question 1. In what kind of structure is your organisation organised?  

       One answer only, please tick the right box 
 

□ with a legal entity, if so answer Question 1a 

□ without a legal entity 

Question 1a. If with a legal entity, is your organisation a ... 
         One answer only, please tick the right box 

 
□ Research organization 

□ Profit organization 

□ Non-profit organization 

□ Private company 

□ Other, please specify 

 

 
Question 2. Can your organisation engage its own legal and financial responsibility?  

       One answer only, please tick the right box 
   

□ Yes, if so skip to Question 3 

□ No, if so answer Question 2a 

Question 2a. Which organisation does your organisation depend on?  
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THEME 2: PERSONNEL 
 
Question 3. Does your organisation have its own personnel?  

        One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, skip to Question 4 

□ No, answer Question 3a 

Question 3a. Is your personnel lent by another organisation?  
        One answer only, please tick the right box 

 
□ Yes, please specify  which one 

 

 
□ No 

 
 
THEME 3: GRID 
 
Question 4. How far advanced are grids in your country? How and by who are they organised? 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
Question 5. What are the functions of your organisation with respect to grids in your country? 
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THEME 4: NGI STATUS 
 
 
Question 6. Do you have the status of NGI in your country (i.e. do you represent, coordinate  
        and support the grid community in your country)? 

        One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, go to Question 6a 

□ No, skip to Question 6b 

Question 6a. Do you plan in changing your organisation structure?  
           One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, please specify into what kind and why (if you have any difficulty, give the information according 
to theme 1 and 2) 

 

 

 

 

 
□ No 

□ We’re waiting for the EGI_DS Guidelines 

Skip to question 7 

Question 6b. Do you know of any plan to create an NGI in your country?  
           One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, If so do you know what kind of structure is envisaged? (if you have any difficulty, give the 
information according to theme 1and 2) 

 

 

 

 

 

 
□ No, skip to Question 7 
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Question 6c. Is there an already know agenda for this creation?  
        One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, please specify 

 

 

 

 

 

 
□ No 

 
 
 
THEME 6: NETWORK/ PARTNERSHIP 
 
Question 7. Has your organisation received any mandate from other grid structures or  

         stakeholders to represent them at national and/or international level?  
           One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes, please specify who and how, upon what kind of agreement 

 

 

 

 

 

 
□ No 

 
Question 8. Do these national partnerships represent the whole range of grid-related activity  
          in your country?  

           One answer only, please tick the right box and specify in both cases. 
 

□ Yes 

□ No 
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THEME 7: PARTICIPATION TO THE EGI STRUCTURE 
 
Personnel 
 
Question 9. Would it be possible for your organisation to lend or transfer personnel to EGI?  

           One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes 

□ No 

Financial issues  
 
Question 10. Is it possible for your organisation to make contributions?  

           One answer only, please tick the right box 
 
 

□ Yes, answer Question 10a 

□ No, skip to Question 11 

Question 10a. Which kind of contributions? 
    Many answers possible, please tick all possible options 
 

□ in cash  

□ in kind  

□ in staff 

Question 11. Is it possible for your organisation to transfer money?  
            One answer only, please tick the right box 
 

□ Yes 

□ No 

Question 12. Are there any specific internal procedures to allow the transfers?  
           One answer only, please tick the right box 

 

□ Yes, please specify 

 
 
 
 
 

 

□ No 
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COMMENTS 
 
Question 14. Please add any comment or information you might think relevant to EGI_DS: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


